Вопрос: Возможно ли оформить больничный с использованием сети «Интернет»?

На вопрос отвечает помощник прокурора Красноглинского района г. Самара Сулейманов Ильдар.

С 1 июля 2017 года по желанию застрахованного лица и с его письменного согласия может быть сформирован электронный листок нетрудоспособности. Электронные листки нетрудоспособности признаются равнозначными листам нетрудоспособности на бумажном носителе.

Для оформления больничного в электронном виде пациенту при. обращении в медицинское учреждение нужно лишь изъявить желание и заполнить заявление. После чего врач вносит информацию о болезни пациента в компьютерную программу и заверяет усиленной квалифицированной электронной подписью.

Пациент получает квиток с номером электронного документа, датой начала нетрудоспособности и сообщает эти данные работодателю.

Приказом Министерства здравоохранения РФ от 01.09.2020 более подробно урегулирован порядок получения листка нетрудоспособности в форме электронного документа.

Приказ вступает в силу с 14.12.2020 года.